
Referat af bestyrelsesmøde.   Troldehøj d. 9/3-2022. 

Tilstede: Dorte, Klaus, Anja, Kagan, Torben, Susanne og Birgitte. 

Referent: Birgitte. 

Referat og dagsorden godkendt. 

Nyt fra formand. 

Bestyrelsesmødet er det sidste for formanden. Der er sendt en mail ud til formændene i bestyrelserne om 

et nyt velkomstmødet. Dorte sender det videre. 

Nyt fra huset. 

Vi kender ikke helt den nye økonomi for 2022. Vi havde et stort overskud i 2021 og venter på overførelses 

sagen, når den er på plads ved vi hvad vi har af midler i indeværende år. 

Der har været en stor overnormering i Troldehøj igennem længere tid. Det gør at vi får ekstra penge. 

Der stopper 14-15 børn pr. 1. maj. (SFO børn). 

Personale. 

Vi har ikke nået at sætte foto op af vikar. Rebecca er syv ugers studerende på Haletudsestuen. Anne-Marie 

har været deltids sygemeldt i nogle uger, derfor har Jeanet været ekstra vikar  i køkkenet. 

Skur/krybberum. 

Krybberummet er nu færdig renoveret og er blevet virkeligt lækkert. Willum Byg har gjort et meget flot 

arbejde. Vi skulle også have haft et cykel skur færdigt, men der skal desværre en byggetilladelse til før vi får 

lav at bygge, da der er skure på grunden der overstiger 50 kvm. Derudover er de ikke registreret og nogle af 

dem er ulovligt opført, så det er gået hen og blevet en større sag. 

Lige arbejder vi med den model at gang arealet ind til krybberummet skal rives ned og der skal være et 

halvtag i stedet. Skuret bag krybberummet skal rives ned, da det ikke er brandsikret. Vi skal i stedet have 

opført et større skur nær vejen og hegnet ind til nabo institutionen. 

Derudover blev der gået en runde i huset, da de var på besøg for at se det udendørs. Ved den indendørs 

gennemgang fandt de at der mangler branddøre i huset og at puderummet skal have separat udgang. Dette 

til trods for at vi har haft brandtilsyn årligt i 11 år. 

Torsdag i sidste uge havde vi uanmeldt besøg af arbejdstilsynet. Vi har fået et straks påbud om ikke at må 

bruge vaskerummet i kælderen, da der måske kunne være asbest. (Vi har sidenhen fået afkræftet at det er 

asbest og må bruge rummet igen). 

Ellers var fokus på det psykiske arbejdsmiljø, da der har været en belastningsgrad her. 



Pædagogisk tilsyn bliver uanmeldt fremadrettet samt det normale anmeldte tilsyn. Derudover vil man lave 

en ordning med rød, gul og grøn farve alt efter tilsynets kvalitet. 

Børnefestugen er i uge 24, det glæder vi os til. Der skal være meget udførlige beskrivelser af hvad BFU er 

inden vi tager derned, da vi har mange nye forældre, der ikke har prøvet det før. Vi er på pladsen tirsdag, 

onsdag og torsdag fra åben til luk. Onsdag vil der være fællesspisning. 

Vi har forældrearbejdsdag lørdag d. 23. april, så allerede nu må I gerne sætte kryds i kalenderen. 

Det vil være en god ide at tømme garderoben hver fredag, således at rengøringen kan gøre garderoben i 

weekenden. 

Husk mærker på tøjet med navn. 

Garderoben er et fælles ansvar så vi skal alle hjælpe hinanden med at holde den ryddelig. 

Glemmetøj kommer ud i næste uge og så kan det være at I kan finde noget I måske har savnet. 

Vi skal planlægge fællesspisning til næste bestyrelsesmøde. 

Fastelavns festen syntes vi var en succes. 

 


